
Загальні правила спілкування по мобільному телефону

Правильно і раціонально використовуй час
Навіть якщо ти можеш говорити довго, маючи безлімітний трафік, поду-

май про свого співрозмовника. Можливо, він не наважується перервати роз-
мову, аби не образити тебе. Якщо людина зателефонувала тобі сама, тут уже 
йдеться не лише про її час, а й про її гроші. Тому необхідно економно вико-
ристовувати час. Мистецтво ведення телефонної розмови полягає в тому, щоб 
коротко сказати все, що потрібно, й отримати коротку відповідь.

Дотримуйся правил ввічливого спілкування
На початку розмови з абонентом привітайся, а якщо зателефонував уперше 

і номер твого телефону не занесено в його записну книгу, обов’язково назвись. 
Поцікався, чи може абонент вести розмову. Якщо він зайнятий, запитай, 
коли йому краще зателефонувати. 

Обирай зручне місце для спілкування
Розмова по мобільному телефону може дратувати не тільки співрозмовни-

ка, а й тих, хто тебе оточує. Тому уникай телефонних розмов у людних міс-
цях. Наприклад, не веди телефонних розмов у шкільних кабінетах і громад-
ському транспорті. Якщо ти отримав / отримала вхідний дзвінок саме в 
такому місці, попроси перетелефонувати пізніше або пообіцяй, що зробиш це 
сам / сама пізніше.

Не розмовляй у місцях громадського відпочинку, наприклад, у кінотеа-
трах, на концертах, виставках. Відвідуючи такі заклади, увімкни беззвучний 
режим дзвінка, вібродзвінок або просто вимкни свій мобільний телефон.

Будь на зв’язку з близькими
Завжди носи мобільний із собою. Але спати з мобільним телефоном, прий- 

мати з ним душ або ванну не можна. За потреби спілкуйся sms-повідомленнями. 
Завжди відповідай на повідомлення своїх друзів. Користуйся смайликами, 
за допомогою яких можеш показати свої емоції, настрій та ставлення до 
отриманих повідомлень.

Дотримуйся правил безпеки
Не можна говорити по телефону, коли переходиш дорогу чи їдеш на вело-

сипеді. Людина, яка слухає музику в навушниках або говорить по телефону, 
стає неуважною.
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